

газета основана в октябре 1931 года

# ТРУБНИК

17 февраля 2012 года | № 6 [8054]

ПЯТНИЦА

## НОВОСТИ

### Льготы за экологичность

Министерство природных ресурсов и экологии Российской Федерации обнародовало очередной государственный доклад о состоянии и охране окружающей среды.

В «черном» списке есть и города Свердловской области, в частности - Екатеринбург. Чтобы решить проблему, правительство стало заключать с предприятиями соглашения о снижении негативного воздействия на природу. В настоящее время такие документы уже подписаны с Среднеуральским медеплавильным заводом и Первоуральским рудоуправлением. Они взяли обязательства существенно снизить уровень выбросов в ближайшие годы взамен на налоговые льготы.

### Чтобы помнили

У школы № 2 состоялся торжественный митинг, посвященный открытию мемориальной доски в честь десантника-разведчика Геннадия Абросимова.

Геннадий Александрович - кавалер ордена Красной звезды, награжден медалями «За отвагу», «За боевые заслуги». Мероприятие было организовано местным отделением Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство». В течение месяца планируется установить еще три мемориальных доски первоуральским героям.

### Оборудование для новорожденных

Очередная партия медицинского оборудования поступила в перинатальное отделение межмуниципального медицинского центра Первоуральска в рамках региональной программы модернизации здравоохранения.

Медучреждение получило два кувеза для выхаживания младенцев и открытое реанимационную систему для новорожденных. Новое оборудование позволит обеспечить оказания современной высококвалифицированной помощи при сложных родах, имеющих определенную степень риска, или при выявленной патологии плода. Кстати, за последние год для центра были выделены средства на проведение ремонтных работ в родовом отделении и отделении патологии беременных. Около 3 миллионов рублей направлены на закупку современных финских кроватей, которые позволяют обеспечить роженице наибольший комфорт и безопасность.

### «МАЛЫЙ БИЗНЕС – ОПОРА РОССИИ»

Так назывался форум предпринимателей Западного управленческого округа, который прошел во Дворце культуры «Огнеупорщик».

Участники обсудили особенности новой государственной политики по поддержке малого и среднего предпринимательства, новации законодательного регулирования этой сферы и ряд других вопросов.

В рамках форума состоялся семинар на тему «Инструменты развития предприятий в современных экономических условиях».



## ДВП В КВАДРАТЕ

День Святого Валентина в последние годы стал широко отмечаться в России, как праздник всех влюбленных. В начале 60-х, когда соединили свои жизни супруги Дунаевы, об этом не знали. Однако чувства были не менее горячими.

Их зовут Валентин и Валентина. Со-впадение имен, характеров, судьбы стало символичным. Недавно они отметили «золотую» свадьбу. Это событие всколыхнуло сердца, заставило память вернуться к отрывкам точек. Они познакомились на встрече выпускников десятой школы. Хотя ровесники, но в учебном учреждении разминулись. Он сюда пришел после седьмого класса, а она отправилась учиться в школу рабочей молодежи. В феврале 1958 года в коридорах школы звучала музыка. Валентин пригласил на танец понравившуюся миловидную блондинку с косой до пояса. Они покружились в вальсе и расстались. Как оказалось ненадолго.

Валентина устроилась в трубогазетарческий цех Старобутынского учеником контролера ОТК. В первый же день по пути в столицу увидела знакомого парня, который трудился здесь стеклосварщиком. Девушку охватило волнение, хотя видя она, конечно, не подавала. Надо сказать, что молодые люди в те годы были скромными, а взаимоотношения развивались постепенно. Супруги вспомнили, как на вечере в заводском клубе Валентин вновь пригласил подругу танцевать под «Амурские волны» - музыкальный хит тех лет, потом проводил до дома. С того дня они стали встречаться. Глядя на старинные снимки, Валентина Павловна говорит:

– Считала своего парня красивым, обходительным, воспитанным. А еще он очень хорошо танцевал фокстроты, танго, вальсы. Вместе мы ходили в кино, на каток, катались на лодке. Он ведь был коренным шайтанином, жил недалеко от городского пруда. А через три года Валентин сделал предложение. Когда решили пожениться, комсорт цеха предложил нам организовать комсомольскую свадьбу. Мы с радостью согласились. Торжество проходило в столовой. Кроме близких родственников, пришли немало коллег и руководителей производственного коллектива. С чьей-то легкой руки нас стали называть ДВП в квадрате, то есть, Дунаевы Валентины, а отчества у нас тоже на одну букву.

На фотографии невеста в белых туфельках и белом карпоновом платье, которое сшила сама, предварительно походив на курсы. Жених тоже в новеньком темном костюме с иголочки, по тем временам – редкость. Свадьбу спровоцировали весело – было много поздравлений, песен и танцев под пластинки. А вручили молодым роскошный подарок - никелированную кровать, кстати, сделанную на СТЗ из чехлов товаров народного потребления.

Жить начали с мамой Валентины на 10 квадратных метрах с соседями. Там появились и дети – Светлана с Костей. Как размешались, сейчас даже сложно представить. Только через семь лет Дунаевым дали 3-х ком-

натную квартиру. Внесли туда шифоньер, круглый стол, диван и кровать. После размещения нехитрого имущества пространство оставалось почти свободным. Раздолье было для сына, который свободно разъезжал по хоромам на велосипеде. Жили, как и многие другие, небогато, но на это не обращали внимания. Валентин играл в футбол, в хоккей, волейбол, участвовал в заводских соревнованиях по легкой атлетике. Всей семьей ходили в лес, катались на лыжах, коньках, сплавлялись на катамаранах по рекам. Дочь занималась балетом, сын посещал спортивные секции...

Время пролетело незаметно. Конечно, за столько лет между супругами возникли какие-то разногласия, но даже мысли о разводе никогда не возникало. В горе, радости, болезни они всегда поддерживали друг друга. Дунаевы считают себя счастливыми, а лучшей наградой – четырех внуков и правнука. Родные любят бывать в их доме, где царят любовь и взаимопонимание. В день «золотой» свадьбы Валентин и Валентина вновь закружились в вихре вальса, слава Богу, здоровье позволяет. Возраст – не помеха чистым, искренним чувствам. Они смотрят друг на друга с обожанием и уважением. А их судьбы срослись, как эти две березки у дома, где они часто гуляют.

ОЛЬГА МАЕВСКАЯ  
Фото автора

ПТВ  
Кировский  
ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ  
НОВОТРУБНЫЙ  
ЗАВОД

понедельник  
среда  
пятница  
В 19.45

Телекомпания "Первоуральск ТВ" представляет викторину  
"СИЛЬНАЯ РОССИЯ"  
Мы можем гордиться сильной Россией!

## ВЫСТАВКА

## ВОЛШЕБНАЯ НИТЬ

В музее истории Новотрубного завода открылась персональная выставка Людмилы Носовой. Представлено 60 художественных экспонатов в разных жанрах – это вышитые крестом картины и работы, сделанные из бисера.

Людмила – натура творческая, это было понятно с детства. Именно тогда зародилось увлечение, которое не покидает всю жизнь. Вот что Носова говорит по этому поводу:

– Впервые показала приемы вышивания мама. Она была рукодельницей и хотела занять детей полезным делом. Уходя на работу, давала задания, а затем непременно проверяла. Помню себя десятилетней, вышивающей на полянке у дома. Нередко подходили женщины и просили научить. Мне было приятно такое внимание, поэтому с радостью откликалась. Благодаря усердию и усидчивости, получались симпатичные подушечки, так называемые, думки, коврики, салфетки, воротнички... Кстати, сделанное в ту далекую пору, до сих пор хранится.

Профессия Носовой была далека от прикладного искусства. Она окончила железнодорожный техникум, а затем более 40 лет трудилась на Свердловской железной дороге заместителем начальника станции по грузоперевозкам. Но, несмотря на ответственную работу и домашние хлопоты, всегда умудрялась найти время для любимого занятия. Вышивание, по словам женщины, успокаивает, помогает забыть о проблемах.



После выхода на пенсию деятельная Людмила Петровна не захотела сидеть дома – устроилась заместителем директора по хозяйственной части в седьмую школу, где трудилась 14 лет. Кстати, коллеги из учебного учреждения и железнодорожной станции, приведшие на открытие выставки, не переставали удивляться разносторонним способностям Носовой. Действительно, она освоила вязание на коклюшах, макраме, фризовите, филейную работу, бисероплетение. И это в жизни не раз выручало, поскольку купить в магазинах нужные вещи прежде не представлялось возможным. На выпускной дочери связала красивое платье, внукам – носочки, варежки, шапочки, кофточки.

Рукодельница с любовью вышивала уральские пейзажи, наblickая за природой в разные времена года. Нравятся ей также цветочные мотивы. Работы этой тематики и составляют основу выставки. Ещё одним направлением экспозиции является ностальгия по галантному XIX веку, где барышни в кринолинах и кавалеры во фраках. Эти образы в черно-белом варианте также вышиты крестом.

Мастерица покупает понравившиеся картины, специально разливанные для любителей вышивания. Потом на холсте передает рисунок, тщательно подбирая цвета, благо никот теперь великое множество. Рука у нее, что называется, набита – уже 65 лет занимается любым делом. Причем, всегда шьет аккуратно, соблюдая технологию и вкладывая душу. Поэтому и результат отличный. Картины играют красками, передают настроение автора. Ее работы украшают интерьеры квартир родственников, друзей и дарят радость.

Увлечение Людмилы Петровны передалось дочери, которая работает закройщиком и тоже умеет вышивать, а также внучке, которая хорошо вяжет. Теперь дело за правнучкой. Вообще, на встрече Носова призналась, что свое мастерство готова передать молодежи и, возможно, станет преподавателем какого-нибудь кружка.

А вот мнение о выставке коллеги, бывшего начальника вокзала Ирины Дубровской:

– Мы знали об увлечении Людмилы, видели некоторые ее работы, но так крупномасштабно знакомимся с ее творчеством впервые. К слову, на выставке представлена лишь часть произведений. В целом их за сотню. И большинство – достойные восхищения. Она – настоящий художник, который передает тон и полутона красок, с фотографической точностью воссоздает картины природы. В каждой ниточке ощущается тепло и энергетика ее рук.

**Ольга МАЕВСКАЯ**  
Фото автора

Выставка «Волшебная нить» будет работать в течение месяца. Её может посетить любой желающий. Причём, не только в будние дни, но и субботу.

Вообще, музей уже давно является культурно-досуговым центром, выставочной площадкой. Например, в минувшем году было представлено 11 художественных экспозиций различных творческих направлений. Среди них – живопись, графика, фотография, батик, декоративно-прикладное искусство. Всего на выставках побывало около 6 тысяч первоуральцев и гостей города.

Часы работы музея: вторник, пятница, суббота – с 9 до 17 часов; среда, четверг – с 11 до 19.

Выходной – воскресенье и понедельник.

# ПОРА ПОВЫШЕННОГО ИНТЕРЕСА

Февраль – это преддверие финальной части чемпионата страны в суперлиге и Второй зимней Спартакиады молодёжи России. Для юных российских хоккеистов – это пора ответственных экзаменов европейского и мирового уровня.

## ПО ШЕСТЬ ЗАБИЛИ И ПРОПУСТИЛИ

В отечественном первенстве команды вновь вступили в борьбу, чтобы определить дюжину участников плей-офф. «Уральский трубник», принимая кировчан, третий раз в сезоне достичь рубежа в шесть голов и не дотянуть мяча до рекордного показателя в Кемерове, когда поразил цель семь раз.Правда, при этом «Кузбассу» мы уступили (7:9), а вот «Родине» победили 6:4, взяв реванш за обидное поражение (4:7) в первом круге. А ведь вели 4:2...

В недалеком прошлом один из тренеров трубников А.Савченко, сейчас возглавляющий вятчич, не прочь был повторить домашний успех. Однако провальный первый тайм с пятью «пробоинами» (0:5) не позволил добиться итоговой виктории. Во второй половине игры словно преобразились. Ладно, не догнали. Конюкова они провели более, чем активно. Под финальную судейскую трель гейр казахской сборной на чемпионате мира в Алматы В.Бронников, забив при угловом, оформил хет-трик (до этого реализовал два пенальти). Две «точки» четко выполнили и наш Д.Турков, прибавив и гол с игры. Ещё до перерыва дважды свои скоростные проходы завершил А.Швецов. Ну, а зачин всему сделал на 14 минуте П.Чумаченко, эффективно – в падении послав снаряд в сетку, будущи склоненным защитником.

**Другие результаты:** «Зоркий» - «Байкал» 5:2, «Старт» - СКА Хб. 4:3, «Динамо» К. - «Водник» 6:2, «Волга» - «Мурман» 7:2, «Сибсельмаш» - «Динамо» М. 4:5.

Выездную встречу со столичными «Динамо» первоуральцы проводили в Краснотуринске, четыре года скучавшему по большому хоккею.

Бело-синие выставили 9 заслуженных мастеров спорта, добрую половину сборной России. Наши продержались почти полчаса. Триумфатор казахских батальи шведский гигант Д.Моссберг (два переломных гола в финале) выкатил шар от углового фланжа точненько на клюшку капитану А.Тюкавину. Незадолго до перерыва тот вторично отличился индивидуально. Второй тайм наши начали в большинстве: екатеринбургский арбитр А.Шатунов наказал динамовцев 5-минутным командным штрафом за запоздалый выход на лёд. Удаление отправился отбывать Е.Иванушкин, но вскоре после гола Е.Кряко (1:2) вернулся на поле. Штрафник время спустя реабилитировался разящим ударом при разыгрывании свободного, а после четвёртого мяча в ворота «Трубника» подарок к своему предстоящему 13 февраля дню рождения сотворил А.Воронковский, в первом случае, кстати, выступивший ассистентом. Благодаря классу, Москва увеличила отрыв до 6:2, но не смогла довести поединок до разгрома, встретив достойное сопротивление уральцев. За них болели как краснотуринские зрители, так и наша солидная группа поддержки, прибывшая на север обласи на казанском клубном автобусе, а также лично на транспорте.

Кроме необычного матча в Краснотуринске, сибирское дерби в Кемерове между «Кузбассом» и «Енисеем» было примечательно дуэлью лучших бомбардиров чемпионата П.Рязанцева и С.Ломанова, имевшим в активе по 48 мячей. Павел забил мяч, Сергей – три, чем способствовал победе красноярцев 7:5. **Результаты других матчей:** «Сибсельмаш» - «Родина» 4:4, «Волга» - «Водник» 2:2, «Старт» - «Байкал» 4:4, «Зоркий» - СКА Хб. 8:5, «Динамо» К. - «Мурман» 10:2.

В очередном туре 15 февраля «Трубник» отыграл. Остальные клубы сыграли так: «Байкал» - «Родина» 4:3, СКА Хб. - «Динамо» М. 3:10, «Динамо» К. - «Зоркий» 8:4, «Волга» - «Старт» 5:2, «Водник» - «Енисей» 1:7, «Мурман» - «Кузбасс» 3:4.

**Положение в таблице на сегодня:**  
1. «Байкал» 55 (21), 2. «Зоркий» 54 (21) (21 игр), 3. «Динамо» М. - 52 (21), 4. «Динамо» К. - 48 (22), 5. «Кузбасс» - 37 (21), 6. «Бай-



Андрей Кислов (слева) ставит заслон динамовцам

кал» - 33 (22), 7. «Сибсельмаш» - 32 (21), 8. СКА Хб. - 28 (22), 9. «Водник» - 25 (21), 10. «Волга» - 21 (22), 11. «Старт» - 18 (21), 12. «Уральский трубник» - 16 (21), 13. «Родина» - 9 (21), 14. «Мурман» - 8 (21).

Завтра первоуральцы в 13 часов принимают «Сибсельмаша». 21 и 24 февраля – домашние встречи в 19 часов соответственно с казанским «Динамо» и «Волгой».

## ПОСЛЕ РАДОСТИ – НЕПРИЯТНОСТИ

Международная федерация бенди в финском городе Варкаус впервые провела розыгрыши Кубка Европы для юношей до 17 лет.

Наставник сборной России Олег Свищников из Карпинска включил в состав троих наших 16-летних хоккеистов: Дениса Багаева, двух Романов – Лопаткова и Тынтерова.

В принципе первоуральцы, при острой конкуренции со стороны всех команд, отыграли хорошо. Россияне на предварительном этапе с трудом одолели хозяев 2:1 (один мяч - Лопатков) и 4:3 норвежцев (гол - Лопатков), чуть легче было в споре с шведами - 3:1 (по мячу забили Тынтеров и Багаев). Хоккеисты «Тре крунур» над другими соперниками взяли верх (всего 5:2, 3:2) и заняли второе место. В финале скандинавы вели два мяча, но наши парни на предпоследней минуте сумели выровнять положение. Увы, в заключительные секунды противник сотворил «золотой» гол – 3:2. Один из голов на счету Лопаткова, который стал в составе россиян самым результативным. Поздравления тренера Ю.Коцуле – серебряные призёры.

## СПРАВКА

До этого сезона среди 17-летних, начиная с 1975 года, было проведено 18 мировых первенств. Шведы побеждали 9 раз, СССР – 2, Россия – 6 (причём, в последние нечетные годы с 2003 по 2011-й – 5 раз подряд), Финляндия – 1.

Из первоуральцев золотыми медалистами становились: Сергей Ин-фародов и Станислав Вяткин (1983); Вадим Мокин (1987); Артём Шишков (2003); Илья Пепелев (2005); Дмитрий Ваганов (2007); Алмаз Миргазов (2009). В активе наших земляков – два «серебра» Вячеслав Алимов и Игоря Никуфорова (1985), а также «бронза» Рината Шамсутдинова (1989).

Четырежды юноши этого возраста сильнейшую команду выявляли в нашей стране: Ульяновск и Димитровград (1983), Сыктывкар (1991), Нижний Новгород (1999), Киров (2009).

**НА СТАРШИХ ГЛЯДЯ**  
В этом сезоне молодёжная сборная России и юниорская золотились на мировых первенствах в подмосковном Орехово-Зуеве. В марте в Красноярске состоится финальный турнир, в котором, наряду с хозяевами, будут играть лучшие команды по итогам предварительных соревнований: сборные Хабаровского края, Кемеровской, Ульяновской, Кировской, Архангельской, Мурманской, Свердловской и Московской областей, а также команда Москвы.

**Мировые первенства в этом возрасте проводятся с 1994 года. После трёх турниров была годовая пауза. После чемпионата 1998 года пропустили три сезона. С 2002 года чемпионаты проводятся по чётным годам.**

**Рейтинг сборных:** Швеция – 4 «золота», 4 «серебра», 2 «бронзы»; Россия – 4 «золота», 4 «серебра», 2 «бронзы»; Финляндия – 2 «золота», 2 «серебра», 4 «бронзы»; Казахстан – 1 «бронза», 5 четвёртых мест; Норвегия – 3 четвёртых места, 1 пятое; Эстония – 1 пятое место; Польша – 1 шестое место.

**Национальные призёры:** 2002 – А.Шишков (Швеция, «золото»), 2004 – Валерий Липатников, Пётр Цыганенко, Михаил Рябков (Нижний Новгород, «серебро»); 2006 – Иван Костин, А.Миргазов, Артём Ильев (Швеция, «серебро»); 2008 – Дмитрий Харitonov (Киров, «золото»); 2010 – Д.Багаев, Р.Тынтеров (Финляндия, «серебро»); 2012 – В.Цыганенко, Н.Коньков (Архангельск, «золото»).

## СПАРТАКИАДНЫЙ ЭТАП В КИРОВЕ

Серьёзный экзамен держала в течение полутора недель сборная нашей области в Кирове в соревнованиях второго этапа 2-й зимней Спартакиады молодёжи России. Наставник соревнований вновь первоуральец Юрий Ахманов, взявший в команду девятых воспитанников «Уральского трубника» 1993-1995 г.р.

Игры уральцев с командами, которые заняли за нами (18 очков, мячи 84-18) последующие места: 2. Ульяновская область 1: 3 (18 очков, мячи 60-8), 3. Кировская 6:5 (15 очков, мячи 74-19), 4. Татарстан – 5:3 (15 очков, мячи 61-14), 5. Нижегородская область – 3:2 (9 очков), 6. Самарская область – 11:4 (6 очков), 7. Оренбургская – 10:1 (3 очка), 8. Башкортостан 48:0 (без очков). В марте в Красноярске состоится финальный турнир, в котором, наряду с хозяевами, будут играть лучшие команды по итогам предварительных соревнований: сборные Хабаровского края, Кемеровской, Ульяновской, Кировской, Архангельской, Мурманской, Свердловской и Московской областей, а также команда Москвы.

**Фото Вадима СМАЛЬКОВА**

## А У НАС - ЕСТЬ!

Премьер-министр РФ Владимир Путин принял участие в работе XIX съезда Российского союза промышленников и предпринимателей (РСПП), посвященному улучшению делового климата России.

**В** своем выступлении Председатель правительства России отметил высокий уровень конкурентоспособности металлургической отрасли на фоне других отраслей промышленности:

— Я был в Челябинске на трубопрокатном заводе. Белые технологии. Это фантастика! Разница, понимаете, она очевидна! Гордость возникает за наших металлургов, за нашу экономику, за тех людей, которые могут это делать и делают это на практике! Особая благодарность тем людям, которые думают о коллективах, о людях, которые там работают, о стране, об экономике нашей России.

Съезд, являющийся ключевым в экономической жизни страны и центральным событием проходящей в Москве 20-й юбилейной для РСПП Недели российского бизнеса, собрал более 2 тысяч представителей делового сообщества России, руководителей министерств и ведомств, комитетов Госдумы, а также международных экспертов.

Фото: из архива редакции



## ЦИТАТА

В.В. Путин:

«Когда заходишь на металлургическое предприятие, где все в белых халатах ходят, ощущаешь себя как в операционной в больнице. Таких технологий в мире – по пальцам пересчитать. А у нас – есть!»

## ГОСТИ

## ПРИТЯЖЕНИЕ ВНИМАНИЯ

На прошлой неделе Новотрубный завод посетила делегация Объединенной металлургической компании (ЗАО «ОМК»). Цель визита – знакомство с производственной системой «белая металлургия» и новым образовательным проектом компании – программой «Будущее белой металлургии».

**3** тот проект по подготовке кадров для металлургической отрасли России стартовал в апреле прошлого года. За шесть месяцев на площадке ПНТЗ был возведен учебный центр общей площадью более 5000 кв. метров и созданы условия для обучения 400-ти студентов Первуральского металлургического колледжа. Центр состоит из

лабораторного корпуса, где собрано лучшее учебное оборудование, и экспериментального зала с симуляторами трубопрокатных линий и производственных участков.

– Новотрубный завод – одно из самых интересных предприятий, которое я видел в последнее время в России, – сказал Дмитрий Столкевич, директор по развитию производственной системы

ЗАО «ОМК». – Удивительный уровень производственной культуры, интересные решения. Видно, что люди очень ответственно и заинтересовано относятся к своей работе. Приятно, что представленное в рекламных материалах компании, органично интегрировано в реальную жизнь.

В ходе визита делегация ОМК посетила цех «Белой металлургии» «Железный Озон 32» и «Финишный центр», а также металлургический колледж и новый учебный центр. Коллеги компании ЧТПЗ по трубному рынку посмотрели лаборатории и классы, где в это время шли занятия, получили развернутую информацию о каждом этапе реализации

программы «Будущее белой металлургии».

– Важно то, что производственная база учебного заведения соответствует передовым технологиям и оборудованию, которое установлено на предприятии. Больше всего поразила обстановка внутри колледжа: интерьера, похожие на цеховые, выдержаны в едином стиле, яркие и модные; белые халаты, серьезное отношение к работе и деловой дух. Это – самое удивительное. Мы увидели, как на самом раннем этапе закладывается корпоративная культура и отношение к работе, – отметила Светлана Николашина, директор по персоналу ЗАО «ОМК».

## ДЕТСКИЙ СПОРТ

## НОВАЯ ЭРА ДВОРОВОГО ХОККЕЯ

Мастер спорта по футболу Ольга Цивилёва, в свое время входившая в сборную СССР и участвовавшая в чемпионате Европы, по семейным обстоятельствам оказалась на жительстве в Первуральске. Терять связь с любимым делом не хотелось – устроилась руководителем в дворовый клуб «Юный строитель».

**П**оработав там десять лет, она и предположить не могла, что над детскими спортивными площадками подует ветер больших перемен.

– В нашей системе дошкольного образования ни шатко, ни валько функционировало порядка десяти клубов, – вспоминает Ольга Михайлова. – Зимой обычно три-четыре наиболее активные хоккейные команды кое-как экипировали и ездили на Динас, в посёлок СТИ, где регулярно устраивались турниры с участием местной «Надежды». Летом в футбол играло побольше клубов, но в целом охват ребят соревнованиями оставлял желать лучшего...

И вот, в феврале 2008 года компания ЧТПЗ объявила о долгосрочной программе развития детского спорта по месту жительства. Её реализация, совместно с администрацией Первуральска и хоккейным клубом «Уральский трубник», началась стремительно. В школах появились объявления о записи желающих учиться кататься на коньках, владеть клюшкой, кто-то приходил в клубы, узнав от соседей, знакомых. Мальчишек, их родителей привлекало то, что там выдавали коньки и клюшки. Вскоре по-

ступила защитная амуниция, шлемы, а чуть позже – специально пошитая форма с логотипами ПНТЗ, гербом города, с названием – например, «Буревестник», «Рыбинушка», «Орлан», отличающаяся разной расцветкой. Наконец, для работы были набраны ребячные наставники – в основном, бывшие игроки «Уральского трубника». В общей сложности на команды трёх возрастов 14-ти дворовых клубов поступили 630 комплектов, два стендана для точки коньков... Кстати, по мере поступления заявок, потребность в инвентаре постоянно удовлетворяется.

Это был настоящий прорыв – началась новая эра дворового спорта. Вопреки опасениям, первые масштабные соревнования тогда ещё только по двум возрастам в Ледовом дворце прошли организовано, интересно и красиво – с вручением медалей победителям, привозом лучших игрокам. Это позже стала традиционными ежегодные церемонии награждений «Парад чемпионов» в центре детского творчества, а тогда юным спортсменам впервые устроили настоящий праздник.

Постепенно стали обновляться ремонтируются корты во дворах, на школьных стади-



онах. За площадками следят специалисты – залывают лёд, очищают поля от снега... Сейчас в течение года проводятся по несколько хоккейных и футбольных турниров в четырёх возрастных группах – от малышки до призырной молодёжи. Нынешний 5-й юбилейный сезон – не исключение.

– Наша основная задача – приобщение детей к спорту, популяризация здорового образа жизни, – поясняет О.Цивилёва. – В клубах готовится резерв для хоккейной школы «Трубника», и процесс передачи наших учеников туда идёт вовсю. Но у нас есть и пожелание: хотелось бы теснее общаться с тренерами ДЮСШ – участвовать в мастер-классах, искать новые точки соприкосновения в общем деле.

Залогом достижения высоких результатов клубными наставниками является возможность бывать на областных курсах повышения квалификации. Они не только учатся методике, тонкостям воспитания, принципам оздоровления, правильного питания – чем потом делятся на родительских собраниях в своих клубах, но и сами делятся опытом. Коллеги из других городов по хорошему нам завидуют – такого внимания к детскому спорту, такой его поддержки нет нигде.

## МНЕНИЕ

**Вячеслав Федоренко, родитель:**

– Сын Вадим, занимаясь спортом в клубе «Юный строитель», конечно, окреп физически, стал более организованным – научился ценить время, чтобы увлечения не мешали школе, другим делам. Ну, и добивается успехов: его пригласили в подростковую команду «Уральского трубника». Развитие детского спорта – замечательный проект с разных точек зрения. И это – не только мое мнение. Огромное спасибо инициаторам, выдавшим его акционерам ЧТПЗ!

## СОРЕВНОВАНИЕ

## К СТАБИЛЬНОСТИ – ЕЩЁ И ДОСТИЖЕНИЯ

Новый год трубные предприятия начали в чём-то рабочем ритме. В январе Челябинский трубопрокатный и Новотрубный заводы в совокупности произвели свыше 130 000 тонн труб, отгрузили портфеля 125 000 тонн.

Помимо этих результатов, на прошлой неделе были объявлены победители труборемонтного соревнования за IV квартал прошлого года. На ЧТПЗ ими стали трубопрокатный цех №1 и цех подготовки производства.

Напомним, что при выявлении победителей в трудовом соревновании, как и прежде, учитывается ряд параметров: себестоимость, расход металла, выполнение позиций по отгрузке, товарная сдача, качество выпускаемой продукции и многие другие. По всем из них лидером среди основных производственных цехов ЧТПЗ назван цех №15. Еще одним немаловажным фактором победы трубопрокатного цеха №15 было выполнение бюджета, наметившегося в последнее время.

## ДЕЛО МОЛОДОЕ



## НА ФОТО – ВЛЮБЛЕННЫЕ ПАРЫ

Вчера в музее истории ПНТЗ были подведены итоги фотоконкурса «Love is...» (Любовь – это...), посвященного Дню Святого Валентина.

Всего рассматривались работы 36-ти молодых авторов, а на гаражах находились победители в трёх номинациях. Приз зрителей симпатий по итогам голосования на заводском портале получил начальник отдела ОАО «ЧТПЗ-ЦИТ» (филиал в Первоуральске) Александр Демиров за снимок «Мы такие разные, но всё-таки мы вместе». Независимое жюри лучшей признало фотографию мастера участка цеха № 7 Станислава Журавлева с развернутым романтическим названием «Любовь – это, когда ты точно знаешь, что на свете есть человек, который умеет радоваться твоей улыбке» (на снимке). Приза заводского фотоклуба удостоена работа «Любовь – это прогулка с любимым по облакам» начальника управления ОАО «ЧТПЗ-ЦИТ» (Первоуральский филиал) Олеся Гунцайевой.

## ПОМОЩЬ ОБЕЗДОЛЕННЫМ ДЕТЬЯМ

Совет молодёжи ПНТЗ просит откликнуться и помочь детям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, и детям, оставшимся без родителей, из детского центра «Росинка».

Если у вас имеются старые или ненужные детские вещи: игрушки, школьные принадлежности ( пеналы, портфели, цветные карандаши...), одежда для детей от 3 до 18 лет, похалуйста, поделитесь ими с детьми.

Передать вещи можно активистам вашего цеха:

- Новикова Мария Александровна, профкома цеха № 1; 27-45-13;
- Смирнова Мария Александровна, АБК цеха № 7; 27-62-79;
- Татаурова Любовь Владимировна, АБК цеха № 8; 27-77-25;
- Писецкий Николай Иванович, АБК цеха № 9; 27-74-75;
- Старкова Анна Александровна, цех № 14, 89089096374;
- Храмых Павел Геннадьевич, профкома цеха № 15; 8922101224;
- Рыбкина Анна Александровна, цех № 19; 27-58-33;
- Гордеева Галина Леонидовна, цех № 27; 27-77-12;
- Коротко Ксения Александровна, АБК цеха № 28; 27-62-07;
- Желтышев Алексей Анатольевич, цех № 34; 27-57-57;
- Чусова Татьяна Леонидовна, цех № 36; 27-59-50;
- Балаева Екатерина Юрьевна, ООО ЧТПЗ-ЦИТ, 27-21-01.

## ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

## ВЕЧЕРНЯЯ СМЕНА МЕДЦЕНТРА

В медицинском Центре «ЗАО МЦ «ЧТПЗ» с 15 до 19 часов прием ведут специалисты: гинеколог; фарктолог; стоматолог; уролог; ФДС (фриброгастроудоденоэнтоскопия); кардиолог; маммолог; УЗИ исследования. Запись по телефону 27-21-38.

ОТКРЫТИЕ 1 МАРТА!  
СКИДКИ ДО 30%

**ХАДИНА**  
ЦЕНТР ЩЕДРЫХ РОДИТЕЛЕЙ

г.Первоуральск, пр.Ильича 28/в  
ТРЦ "ПАССАЖ", 3 этаж

**спортмастер**

В связи с открытием нового магазина  
в г. Первоуральске приглашаем  
кандидатов на должность:

- Директора магазина
- Старшего кассира
- Заведующего складом
- Администратора

**Мы предлагаем:**

- стабильную заработную плату
- удобный смешной график работы
- соцпакет (оплачиваемый отпуск и больничный)
- возможность карьерного и профессионального роста

**Нам важны:**

- Развитые навыки управления коллективом
- Активная жизненная позиция
- Ориентация на результат
- Интерес к спорту и активным видам отдыха

Ждем Ваши резюме на e-mail:  
[MKurakina@sportmaster.ru](mailto:MKurakina@sportmaster.ru)

Подробную информацию Вы можете получить  
в Службе Персонала  
по телефону: (343) 216-51-53

**НАКАНУНЕ СОБЫТИЯ**

**ПЯТОМУ ЦЕХУ  
ИСПОЛНЯЕТСЯ 60 ЛЕТ**

Администрация, профсоюзный комитет и совет ветеранов  
приглашают своих уважаемых ветеранов труда и работников  
цеха 16 марта во Дворец культуры металлургов на  
торжественный вечер по случаю юбилея.  
Начало - в 17 часов.

**Уральский  
ТРУБНИК**

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»  
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»

Главный редактор: С.А.ГАГНУЕВ.

Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.

Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: [tрубник@pntz.ru](mailto:tрубник@pntz.ru)

Газета издается в один раз в год. Газета издается один раз в неделю.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору

за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций

и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство о регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 20.12.2004 г.

Отпечатано в Первоуральской типографии, пр. Ильича, 26-а.

Номер подписан по графику в 15.30, фактически в 14.00.

Заказ 602. Тираж 3850.

Цена свободная.

(\*) публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.

Рекламные товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

# РАЗНОЧТЕНИЕ

## КОПИТЕ И ЗАРАБАТЬ ВАЙТЕ!

УСЛОВИЯ ПО ВКЛАДАМ СКБ-БАНКА  
СТАЛИ ЕЩЕ ВЫГОДНЕЕ

По данным Центробанка, в минувшем 2011 году россияне впервые не перевели свои сбережения в валюту, предпочтя вклады в рублях. На сегодняшний день 90% депозитов СКБ-банка составляют рублевые вклады, и только 10% - в долларах и евро. Это говорит о том, что люди доверяют рублю больше, чем иностранной валюте.

**Н**а сегодняшний день СКБ-банк предлагает своим вкладчикам три вклада, которые удовлетворяют потребностям клиентов с различным уровнем достатка: серьезный инвестиционный вклад «Хозяин», вклад для людей старшего возраста «Пенсионный» и удобный вклад «Счастливая монета».

### ОТНЕСИСЬ К СБЕРЕЖЕНИЯМ ПО-ХОЗЯЙСКИ

С 1 февраля СКБ-банк поднимает процентную ставку на самый серьезный инвестиционный вклад «Хозяин» - теперь этот депозит стал еще выгоднее для долгосрочного инвестирования и приумножения средств. Максимальная процентная ставка по

этому вкладу выше уровня инфляции. Вкладчик может совершать расходные операции в части капитализированных процентов, а также изъять вклад до окончания срока действия без потери процентов. Кроме того, каждый клиент, оформивший вклад «Хозяин», получает в подарок от СКБ-банка: пластиковую карту Visa Classic или Visa Instant Issue в валюте вклада на условиях та-

рифов Банка «Visa+».

### ВКЛАД «ПЕНСИОННЫЙ» - ТЕПЕРЬ ЕЩЁ ВЫГОДНЕЕ!

Самый популярный депозит «Пенсионный», которому отдают предпочтение больше половины вкладчиков СКБ-банка, стал еще



привлекательнее. Теперь переводить пенсии на этот вклад можно сразу из Пенсионного фонда. Соответствующие договоры СКБ-банка заключили с региональными отделениями Пенсионного фонда РФ практически во всех городах своего присутствия. Депозит очень прост и удобен в использовании: вкладчик может пополнять этот вклад, а также по необходимости снимать с него денежные средства без потери процентов в любой день.

Вклад «Пенсионный» может оформить каждый гражданин по предъявлению пенсионного удо-

стоверения, либо достигший возраста 54 лет. При необходимости – предусмотрена возможность досрочного изъятия вклада. Но самое главное – ставка по вкладу «Пенсионный» установлена выше уровня инфляции, а это позволяет сберечь деньги пожилых вкладчиков.

### «СЧАСТЛИВЫЙ» ВКЛАД

Если вы хотите накопить денег к определенной дате, например к отпуску, праздникам или дню рождения, или вы планируете крупную покупку и необходимо сберечь и приумножить большую сумму – новый вклад СКБ-банка «Счастливая монета» – отличный выбор. Этот пополняемый депозит позволяет совершать приходящие и расходные операции. При необходимости вклад может быть получен и до окончания срока действия. Ну и самое главное – ваши сбережения будут надежно храниться в банке, где деньгам не страшны квартиры воры, ни большие потери в связи с инфляцией, ни спонтанный шоплинг!

**СКБ-БАНК**  
г. Первоуральск,  
ул. Ватутина, 23  
ул. Ильича, 29а,  
8-800-1000-600  
(звонок бесплатный,  
круглосуточно)  
[www.skbbank.ru](http://www.skbbank.ru)

### ДОВЕРИЙ И ПРОВЕРИЙ

Если кредит можно взять в любом банке, не задумываясь о том, сколько он работает на рынке, то размещая вклад, вы фактически доверяете банку свои сбережения. А это значит, что он должен быть надежным и стабильным. Вот несколько рекомендаций, как выбрать банк, которому можно доверить свои деньги:

**1. Наличие страхования вкладов.** Отдавая свои деньги банку, каждый вкладчик может рассчитывать на страхование своего вклада. Надежный банк обязательно должен быть включен в систему обязательного страхования Агентства страхования вкладов (АСВ). Соответствующее свидетельство должно быть на информационном стенде банка.

**2. Возможность досрочного снятия вклада.** Иногда случаются жизненные ситуации, которые могут повлиять на решение снять деньги досрочно. При открытии депозита вкладчик подписывает соглашение с банком, в котором уточняется, что будет с процентами при снятии капитала раньше времени. Лучше отдать предпочтение банку, который при досрочном изъятии вклада не лишает клиента процентов.

**3. Опыт работы на рынке.** Чем крупнее банк, тем он надежнее – в этом есть доля истины. Следует обязательно поинтересоваться, сколько лет кредитная организация присутствует на рынке, какая у нее репутация.

Отметим, что СКБ-банк подтверждает свою надежность на рынке уже 21 год. Более 1 миллиона клиентов по всей России доверяют ему свои деньги. На сегодняшний день СКБ-банк входит в ТОП-30 крупнейших банков в стране по количеству и объемам вкладов. С ноября 2004 года СКБ-банк – участник государственной системы страхования вкладов, а это значит ваши сбережения застрахованы и гарантированы государством.

ОАО «СКБ-банк». Ген. лицензия ЦБ РФ №705

### С ЮБИЛЕЕМ!

Руководство, общественные организации подразделений Новотрубного завода  
сердечно поздравляют своих дорогих юбиляров!

Цех № 1/61 - Татьяну Васильевну ПЛЮСНИЧУ и Луизу Владимировну ШТРЕЙТ.

Цех № 2 - Владимира Леонидовича НАЙМУШИНА и Наталью Павловну МАХНУТИНУ.

Цех № 3 - Ивану Филипповну ТРЕФИЛОВУ и Римму Митаевну ЧЕРНЫХ.

Цех № 4/64 - Татьяну Васильевну ТРУХИНУ и Татьяну Семёновну КУЗЕМА.

Цех № 5 - Валерия Николаевича БОБЫЛЕВА, Юрия Прокопьевича АНУФРИЕВА,

Анатолия Александровича НОСКОВА и Валентину Александровну МАЛЬЦЕВУ.

Цех № 7 - Марии Александровной МИХАЙЛОВУ, Ольгу Степановну ПОБЕДИНУ,

Лидиильду Ивановну ГОРБУНОВУ, Александру Леонидовну ЛОТОВА, Алевтина Фах-

разиновича НАСИБУЛЛИНА и Зинайду Ивановну НЕЗГОВОРОВУ.

Цех № 9 - Владимира Романовича ПОДКИДЫШЕВА, Веру Алексеевну КОРО-

ТОВСКИХ и Глафиру Тимофеевну ЧИРКОВУ.

Цех № 16 - Николая Андреевича СКОРЫНINA и Зою Николаевну НАСОНОВУ.

Цех № 17 - Нагима Газимовну ГАЛИМОВА.

Цех № 18 - Татьяну Александровну МОЖЕВИТНУ и Василия Степановича ПРИВА-

ЛОВА.

Цех № 19 - Марию Игнатьевну КАЗАРИНУ и Валентину Семёновну ПУГАНОВУ.

Цех № 22 - Анастасию Тимофеевну ПОСТНИКОВУ.

Цех № 25 - Канюлю Ахатовну СУЛТАНОВУ и Римму Петровну ЧЕРНОГУБОВУ.

Цех № 28 - Антонину Ивановну ЛЕБЕДЕВУ и Владимира Борисовича БЫКОВА.

Цех № 31 - Семёна Андреевича РЕПИНА.

Цех № 35 - Галину Викторовну ГОЛОСКОВУ и Светлану Борисовну ХРОМЦОВУ.

Цех № 36 - Ольгу Ивановну КОРКУНОВУ.

Детские дошкольные учреждения – Асию Ибрагимовну ГИЛЬМАНОВУ.

### АФИША

#### ПРИГЛАШАЕТ ДК МЕТАЛЛУРГОВ

**17 февраля.** Танцевальное шоу «Снежная королева» образцового театра танца О.Токаревой.

**18 февраля.** Творческий концерт «Браво» данс-клуба Ольги Еркыловой ДК ПНТЗ.

**19 февраля.** «День молодого избирателя» - творческая программа с участием молодежи города.

**22 февраля.** Торжественный концерт ко Дню защитника Отечества.

**22 февраля.** «Виват, мужчины!» - концертная программа в рамках вечера отдыха «В кругу друзей».

**23 февраля.** Концерт эстрадного исполнителя-юмориста Игоря Маменко.

**24 февраля.** Торжественный концерт к юбилею цеха №8 ПНТЗ.

**25 февраля.** Конкурс «Мисс и Мистер детский сад - 2012».

**26 февраля.** Концерт Андрея Баринова, участника труппы «Большая разница - 1 канал» (выпускников ТюЗа ДК ПНТЗ).

**28 февраля.** Московский театр ростовых кукол «НОККИ».

О времени начала мероприятий узнавайте из рекламы ДК.